



Колико ће последњи предизборни понедељак и исход фудбалске лакрдије у Нишу („Раднички“ – „Партизан“ 2:1), по сценарију „црвено-белог“ ФСС-а, а у режији судијске нам ногометне организације, у задњи час, „подићи“ рејтинг нечега што се зове „АВ – Србија не сме да стане“ или, можда, чак и пресудити предстојеће изборе, знаћемо већ у недељу увече.

Три дана пре изборне тишине Врховникова „миљеница“ престигла је црно-бело „пасторче“ за којим је, до пре 10 дана, заостајала чак шест бодова!

У само месец дана изборне кампање уочи прошлогодишњих председничких, парламентарних и, делимично, локалних избора, решено је претпрошло српско фудбалско првенство, тако што је „Партизан“, напречац, почео да губи и заостао таман толико да „Звезда“ шеткајући прва прође кроз циљну равнину.

Сценарио већ виђен у предвечерје избора у пролеће 2022.

Претпрошлог пролећа и претпрошлог лета, у више наврата, говорио сам и писао (на пример, и у тексту „Мир. Стабилност. Звезда шампион. Вучић!“, cvijetmilivojevic.blogspot.com, 9.8.2022) да се тајна Вучићевих изборних победа крије и у ефикасном самодржачком управљању „вечитим ривалима“.

У само месец дана изборне кампање уочи прошлогодишњих председничких, парламентарних и, делимично, локалних избора, решено је претпрошло српско

Пише: Цвијетин Миливојевић
четвртак, 14 децембар 2023 13:15

фудбалско првенство, тако што је „Партизан“, напречац, почео да губи и заостао таман толико да „Звезда“ шеткајући прва прође кроз циљну равнину. Тако се (случајно?) поклопио наставак полудеценијске доминације „Црвене звезде“ на овдашњим зеленим теренима са убедљивим тријумфом Првог навијача „Звезде“ на свим бирачким местима, на свим изборима на којима овај и јесте и није учествовао, а ако није, онда је на њихове резултате своом појавом пресудно утицао.



„Партизан“ је тада, још једном, принет као жртва на олтар „вишег и највишег националног државног интереса“, да се умилостиви богиња Ника, само да би Врховник био срећан, јер кад је он срећан, срећан је и већински („хлеба и игара“) народ који, следствено томе, не може да омаши на гласању?

Чисто да подсетим: Хлеба и игара (латински: panem et circenses, дословно: „хлеба и циркуса“) је изанђала метафора за методе и технике којим нека власт обезбеђује подршку становника тако што наоко задовољава њихове краткорочне и мање важне интересе и потребе, све науштрб дугорочних егзистенцијалних интереса, с циљем да грађанима скрене пажњу с много битнијих проблема. Ауторство овој латинској изреци приписује се римском сатиричном поети Јувеналу (почетак 2. века) који је опевао апатију Римљана, проузроковану поделом бесплатног хлеба, на једној, и појачаним занимањем

Пише: Цвијетин Миливојевић
четвртак, 14 децембар 2023 13:15

за гладијаторске игре и друге јавне спектакле у организацији државе, на другој страни, због чега су грађани изгубили сваки интерес за политику и бригу о јавним стварима, препустивши их владарима и њиховој бирократији.

Тврдим, већ дуго, да је, после најстаријих суграђана и лепшег пола, нашем Врховнику трећи највећи резервоар сигурних гласова управо „црвено-бела навијачка армија“, прецизније она њена огромна, политички скоро незаинтересована, већина која утеху за све личне и колективне неуспехе и поразе налази у "Звездиним" локалним „суперлигашким“ успесима

„Звезди“ је, пре три дана, на „Чаиру“ отворен пут и за седму узастопну титулу шампиона нечега што се зове „Суперлига Србије“.

Тврдим, већ дуго, да је, после најстаријих суграђана и лепшег пола, нашем Врховнику трећи највећи резервоар сигурних гласова управо „црвено-бела навијачка армија“, прецизније она њена огромна, политички скоро незаинтересована, већина која утеху за све личне и колективне неуспехе и поразе налази у "Звездиним" локалним „суперлигашким“ успесима. Реч је о партијски неопредељеној бирачкој маси „звездаша“ који нису Врховникове апологете, али им је „Звезда“ изнад свега, па чак и изнад политичког анимозитета према Врховнику или симпатија за опозицију.

Непосредно после прошлгодишњих избора (јун 2022), Врховни раб истраживања и Господар рејтинга у Срба, лично, обзнанио је да, према тада најсвежијем истраживању, два наша водећа спортска друштва, покривају чак 91 одсто навијачке популације у Србији, од чега 56 одсто навија за „Звезду“, а око 35 одсто за „Партизан“. Мора се признати да је тадашњи (и садашњи) имењак, презимењак и носилац изборне листе „АВ – Заједно можемо све“, ипак, мало више тим подацима „частио“ клуб из Хумске, јер су претходне процене говориле да је, од укупно две трећине грађана Србије који се навијачки „изјашњавају“, сваки други навијач „звездаш“, а тек сваки трећи „партизановац“.





